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فيك  علي إكتساب بعض المهارات اجرلإنفو"فاعلية استخدام  ا
 التدريسية لمقرر طرق تدريس الجمباز لطلاب كلية 

 "التربية الرياضية جامعة بني سويف
 

  / خالد نسيم سيدأ. د 
  / سريعمدحت علي أبو ا.د 
 م.م / محمود علي محمود 

 : بحثالمقدمة 

                                                 
  بكلية التربية الرياضية جامعة حلوان والعروض الرياضيةطرق تدريس التمرينات والجمباز أستاذ. 
  جامعة بني سويف أستاذ طرق تدريس والعميد الأسبق لكلية التربية الرياضية 

  التربية الرياضية جامعة بني سويفبكلية مدرس مساعد بقسم المناهج وطرق تدريس.
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 أهداف البحث :
 

 فروض البحث:
 

 المصطلحات المستخدمة فى البحث :
:  نفوجرافيكك : الإ

 
:  : المهارات التدريسككية

 

 الدراسات المرتبطة :
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 : الدراسات الأجنبية السابقة
 

 إجراءات البحث  :
 منهج البحث :
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 مجتمع وعينة البحث :
مجتمع البحث : 

عينة البحث :

 

 النسبة المئوية عدد الطلاب البيان

 %722 طالب 18 مجتمع البحث

 %02.82 طالب 02 المجموعة التجريبية

 %02.80 طالب 02 المجموعة الضابطة

 %77.11 طلاب 72 العينة الاستطلاعية

 %07.71 طالب 71 الطلاب الباقون للإعادة

 % 02 طالب 71 الطلاب الغير منتظمين
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 تكافؤ مجموعتي البحث :

 

  

 المتغيرات م

المجموعة الضابطة 

 (02)ن=

المجموعة 

 (02التجريبية )ن=

قيمة 

)ت( 

المحسو

 بة
 ع س ع س

7 
معدلات 

 النمو

 2.11 8.11 712.2 2.10 717.82 الطول

 2.78 1.11 12.22 8.71 10.82 الوزن 0

 2.20 2.81 07.78 2.12 07.28 السن 2

2 

ية
س

ري
تد

ال
ت 

را
ها

لم
ا

 

 2.12 8.82 01.02 2.22 08.02 الكفايات الشخصية

 2.12 0.81 71.78 0.78 71.28 إعداد مكان الدرس

ت 
را

ها
م

يذ
نف

لت
ا

 

 7.80 0.10 08.72 2.28 01.12 الاحماء

 7.78 2.10 20.72 8.21 22.18 الإعداد البدني

 2.82 2.27 21.88 8.81 21.12 الجزء التعليمي

 2.72 7.22 70.28 7.81 70.22 الجزء الختامي
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 وسائل وأدوات جمع البيانات : 
 أولا : الأجهزة والأدوات:

 -  - 
 -  - 

 -  
ثانيا : الأختبارات:

الهدف من الاستبيان :تحديد 

تحديد الاهمية النسبية لمحاور الاستبيان :
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استمارة تقييم المهارات التدريسية :

التدريسية :المعاملات العلمية لاستمارة تقييم المهارات 

الصدق :

صدق التمايز :

 الاهمية النسبية المهارات التدريسية م

 % 01 الكفايات الشخصية 7

 % 78 إعداد مكان الدرس 2

8 

ذ 
في

تن
و
ط 

طي
خ

ت

س
در

ال
 

 الاحماء

81% 

72 % 

 % 78 الإعداد البدني

 % 07 الجزء التعليمي

 %1 الختاميالجزء 



 

- 08 - 
Beni-Suef Journal Of Physical Education And Sport  Sciences (B.J.P.E.S.S)  

Website: http://www.bsu.edu.eg/Sector_Home.aspx?cat_id=13# 

E-mail: journal. science@uahoo.com 

 

 

 

الثبات : 

 المهارات التدريسية م
الفروق بين  مجموعة غير مميزة مميزةمجموعة 

 المتوسطات
 قيمة )ت(

 ع س ع س

 72.27 78.02 2.78 08.02 2.21 22.22 الكفايات الشخصية 7

 72.21 70.12 0.07 71.22 0.20 27.72 إعداد مكان الدرس 2

2 

ذ 
في

تن
و
ط 

طي
خ

ت

س
در

ال
 

 77.22 02.82 2.88 01.12 2.02 21.22 الاحماء

 1.21 01.12 8.18 20.82 1.82 87.22 الإعداد البدني

 72.01 28.82 8.81 21.12 1.88 18.22 الجزء التعليمي

 71.22 72.22 7.88 70.72 7.22 08.82 الجزء الختامي

 المهارات التدريسية م
 إعادة التطبيق التطبيق

 قيمة )ر(
 ع س ع س

 2.11 2.82 01.22 2.78 08.02 الكفايات الشخصية 7

 2.12 8.12 01.28 0.07 71.22 إعداد مكان الدرس 2
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 : البحثخطوات 

 الإستطلاعية : ةالدراس

تطبيق البرنامج :

8 

ذ 
في

تن
و
ط 

طي
خ

ت

س
در

ال
 

 2.11 1.01 08.18 1.18 07.22 الاحماء

 2.11 8.12 20.72 2.88 01.12 الإعداد البدني

 2.18 8.10 82.02 8.20 21.22 الجزء التعليمي

 2.12 7.10 78.82 0.20 72.72 الجزء الختامي
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 القياس البعدى :

  -: البحثالبرنامج المستخدم قيد 
 أولًا الهدف الأساسي من البرنامج :

 محتوي البرنامج : ثانياً

-الإطار العام لتنفيذ البرنامج التعليمي:ا ثالث
 

 



 

- 01 - 
Beni-Suef Journal Of Physical Education And Sport  Sciences (B.J.P.E.S.S)  

Website: http://www.bsu.edu.eg/Sector_Home.aspx?cat_id=13# 

E-mail: journal. science@uahoo.com 

 

 

 

 

 

 
 

 في البحث:ت الإحصائية المستخدمة المعالجا
 - 

 -   ،

 
 عرض النتائج :

 المتغيرات
متوسط  المجموعة التجريبية المجموعة الضابطه

 الفروق

قيمة 

 ع م ع م )ت(

 0.00 7.12 0.88 20.22 0.12 22.82 الكفايات الشخصية

 2.02 7.18 7.78 20.28 0.22 22.72 إعداد وتجهيز مكان الدرس
يذ

نف
لت
 ا
ت

را
ها

م
 

 2.27 2.88 0.18 87.28 2.81 21.12 الاحماء

 0.81 2.88 2.28 88.82 8.11 82.18 الاعداد البدني

التعليمي الجزء  18.28 1.28 727.2 8.20 8.28 2.21 

الختامي الجزء  02.88 0.22 08.72 7.70 7.28 0.82 
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مناقشة النتائج :



 

- 22 - 
Beni-Suef Journal Of Physical Education And Sport  Sciences (B.J.P.E.S.S)  

Website: http://www.bsu.edu.eg/Sector_Home.aspx?cat_id=13# 

E-mail: journal. science@uahoo.com 

 

 

 

 الإستنتاجات  :

 

 

 

التوصيات :
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   العربية  :أولًا : المراجع 
 

 

 

 

 

 

 

 

 ثانيا : المراجع الأجنبية :
9- Gardaner, David (2003) : evaluating user interactive video users 

perceptions of self access language (china), open university 

kingdoms.  

10- Krum, R. (2013): Cool Infographics : Effective 

Communication with DataVisualization and Design. Somerset, 

NJ, USA. 
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 ملخص البحث
جرافيك  علي إكتساب بعض المهارات نفولإفاعلية استخدام  ا" 

 التدريسية لمقرر طرق تدريس الجمباز لطلاب كلية
 " التربية الرياضية جامعة بني سويف 

Abstract 

 
.                       .                      

The research aims to identify the effectiveness of the use of 

infographic to acquire some teaching skills of the course of teaching 

methods of gymnastics for students of the Faculty of Physical 

Education University of Beni Suef, 

The researcher used the experimental method to design the 

two groups, one control and the other experimental on a sample of 

(40) students were divided evenly on both groups, The researcher 

used a survey sample of (10) students from within the research 

community and from outside the main sample, The results revealed 

that there were statistically significant differences between the two 

measurements in the two groups in the acquisition of teaching skills 

in favor of the experimental group. 


